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6. A téglalap kertiletére vonatkozé k = 2 - (a + b) képletbdl az a oldal kiszamitdsdra a kovetkez6 6sszeflig-
gés érvényes:

(A) a=§—b.
B) a=2k—b.
(©) az%.

(D) a=(k—b):2.

7. Pétert megkérdezték, hogy hany éves. O ezt felelte: ,,10 év milva kétszer olyan idSs leszek, mint 4
évvel ezeldtt voltam.” Hany éves Péter?

8. A 27km-re levd varosba elindult egy autébusz, amely 54 km/h dtlagsebességgel haladt. Hat perc milva
ugyanarrdl a helyrdl elindult egy motorkerékpar. Mennyi volt a motorkerékpar atlagos sebessége, ha a
busszal egy id6ben érkezett a varosba?

(A) 75,5km/h
(B) 67,5km/h
(C) 62km/h

(D) 59,5km/h

9. A viztaroldt a nagy szivattyd 20 éra alatt, a kdzepes 24 dra alatt, a kicsi 30 6ra alatt t6lti meg. Hany
ora alatt telik meg a tarold, ha mindharom szivattyd egyszerre mikodik?

(A) 6 6ra alatt
(B) 7 ora alatt
(C) 8 ora alatt
(D) 9 o6ra alatt

10. Egy fémrddbdl harom alkatrészt készitettek. Az elsd alkatrészre a rid felét haszndltdk fel, a masodikra
a maradék 2/3-4t, a harmadik alkatrész sulya 3 kg. Mekkora volt a témege az egész fémridnak?

(A) 18kg
(B) 21kg
(C) 16kg
(D) 24kg
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